

SZARVASI VIDEK

SZERKESZTŐSÉG:

Belicey-út 9 szám, hová a lap szellemi részét illető közlemények küldendők. Kéziratot a szerkesztőség nem ad vissza. Nyilttérben egy sor közlési díja 50 f.

Társadalmi és szépirodalmi hetilap.

FELELŐS SZERKESZTŐ: KRECSMÁRIK ENDRE

KIADÓHIVATAL

Belicey-út 9 szám, hová az előfizetés és a hirdetési pénzek küldendők. ..
Előfizetés Egész évre 8 K, félévre 4 K, negyedévre 2 K. Egyes szám 20.

Magyar asszonyok.

Az igazi magyar asszony imponáló komolyságát, szívének, lelkének csodás finomságát, mélységes crejét a nemzet életének legválságosabb percei nem egyszer övezték körül legendás glóriával. Az igazi magyar asszony nagy és fenséges tud lenni a legnagyobb fájdalomak, s legsúlyosabb megpróbáltatások közepett is. Az igazi magyar asszony önfeláldozó tud lenni a végtelenségig, különösen akkor, mikor hazája jövőjéről, boldogságáról esik szó. És mintha a magyar asszonyoknak, a gyönyörű szép női jellemnek ez a végtelenül tiszteletre méltó típusa kiveszőben volna? Nemesak rangban születési kiváltságokban, de fenkölt gondolkodásban is előkelő magyar asszonyok most is csodákat mivelnek édes hazájokért hozott sokféle áldozataikkal. Ott látjuk őket sürögni, forogni a sebesült hősök között, gyöngéd kezök a tünderujjak hangyaszorgalmával, a nemes szív szelid melegével csillapítja az égető fájdalmakat. Ott látjuk őket minden nemes cél, hazafias mozgalomban, mint lelkes adakozókat s részint mint fáradhatatlan munkásokat.

Az igazi magyar asszony lelkének ragyogása most sem hiányzik, csak hogy e nemes büszkeséget árasztó fény csak itt-ott csillan fel. Mert míg egyik kisebb részről a magyar nő a világháborús sötét borzalmak közepett a szenvedő nemzet örangyalaként magaslak ki, másrészt pedig a statisztikailag magyar nőknek csufolt jelentékeny töredék végtelen törpelelkűvé süllyedt e nehéz napokban. Megbotránkoztató léhaságuk süttellen, hóbortos cicomájuk izléstelen divatbábokká, visszatetszést keltő, lármás papagályokká süllyesztette őket. És míg az igazi magyar asszony előtt hódolatul hajt fejet minden férfi, addig e nagy időkhöz nem méltó viselkedésü

némberek felett szánakozva nézünk át, önkénytelenül is arra gondolván, hogy ime: „gyarlóság, asszony a neved“!

Háborus képek.

Az új népfölkelési szemlek.

A legújabb kiadott honvédelmi miniszteri rendelet szerint az 1878—1887 években született népfölkelésre kötelezett egyének újabb szemlén fognak megvizsgálatni fegyveres szolgálatra való alkalmasságuk szempontjából. Ezek a szemlék május 16-tól június 24-ig terjedő időközben tartandók meg, a járási székhelyeken. A szarvasi járásban a szarvasiak június 16—17-én, a szentandrásiak június 17-én, a kondorosiak és öcsödiek pedig jun. 19-én kerülnek sor alá.

Aki még a kórházban is vizsgára készül.

Megindító kötelességtudás és hivatásszeretet nyilatkozik meg nem egy esetben a világháború forgatagába sodort tanulóifjainál. Még a múlt tavasszal vonult hadba Kohut Pál, a szarvasi tanítóképző II-ik osztályának legkiválóbb tanulója. Összel már súlyos sebbel távozott a harcterről. San Martinónál, egy előretolt állásban, bal térdét teljesen széttronsolta egy robbanó golyó, a jobb láb combcsontjából is elvitt a löveg egy darabot, mit azonban pótoltak az orvosok egy más egyen lábából kivágott csontdarabbal, Ballábát négyszer operálták. És alig állotta ki a legszörnyűbb kinokat, alig volt szabad még csak meg is moccania betegágyában, már forró vágy szállotta meg, hogy tovább folytathassa a félbeszakadt tanulmányokat. Vizsgázni akart s a nehéz kórágyn hangyaszorgalommal tanul tovább. Hős volt a csatasíkon, de hogy mint lelkiismeretes tanító sem marad utolsó, az is bizonyos.

Yesztaségi kimutatás szarvasi és környéki hősökről.

Szarvasiak: Bankó János sz. 1895, hadifogoly, Bologna Casalmaggiore, Bernáth Mihály sz. 1883, hadifogoly, Potenza, Bog-nár Balázs sz. 1881, hadifogoly, Casalmaggiore, Bologna, Kondacs György örvetető, sz. 1881, sebesült hadifogoly, Pizighettone Krajcsovtcs Pál sz. 1888, hadifogoly, Potenza, Litauszky György sz. 1889, hadifogoly, Brescia, Maginyecz Pál sz. 1888, meghalt 1915 nov. 30-án, Melich Mihály sz. 1895, sebesült hadifogoly, Bologna, Rácz Adolf sz. 1887, hadifogoly, Potenza, Tasi Zsigmond sz. 1894, hadifogoly, Pensa, Barez János sz. 1884 hadifogoly, Nowo-Nikolajewsk Guv Tomzk, Csillik János sz. 1893 hadifogoly Demssák II. István sz. 1885, hadifogoly, Fulajtár Pál 4 honv. gy. e. sz. 1884 hadifogoly.

Békésszentandrásiak: Katona András sz. 1895, hadifogoly, Potenza, Bohák János sz. 1885, hadifogoly, Furár György 4 honv. gy. e. sz. 1883, hadifogoly, Caserta Olnifreda.

Öcsödiek: Cselei Sándor sz. 1881 hadifogoly, Castelo di Brescia, Izbéki József vadász, 3 F. J. B. sz. 1892 hadifogoly, Savona, Balog H. Sándor 4 h. gy. e. sz. 1881 hadifogoly, Buday Lajos sz. 1886 hadifogoly,

Kondorosi: Laduszky György sz. 1889 hadifogoly, Brescia.

H I R E K

— Sámuel László másodszori harotórl kitüntetése. A rendeleti közlöny legutóbbi száma szerint Sámuel László 29-ik honvédegyalozredbeli tart. főhadnagyot, városunk szülöttét a király az ellenség előtt tanusított vitéz magatartásáért a szignum laudissal tüntette ki. Sámuel László már egyszer a háboru kezdetén megkapta a szignum laudist, mely akkor még keveseknek jutott ki. Akkor rettenhetetlen bátorságáért és különösen fontos teljesítményéért érdemelte ki, mint tisztii járőrparancsnok Bosznia felől egész Valjevóig előre merészelt és az ellenséges hadállást fontos jelentéstétel mellett kikémlelte. Sámuel László aki a háboru kezdete óta csaknem szakadatlanul a boszniai, szerbiai, orosz, montenegrói és albániai harcztéren harcol még egy harmadik kitüntetésre a III

oszt. kat. érdemkeresztre is fel van terjesztve, amely elintézésre vár. Lapunk kiadója a féltő gondban és szomorú gyászban is büszke lehet valamenyi fiára kik közül a most másodszor kifüntetett László főhadnagyon kívül Dr. Sámuel Viktor Bpesti ügyvéd hadapród, e sokoldalú nemes szép talentum a hazáért hősi halált halt. Dr. Sámuel Andor hadapród a Doberdón sebesült meg, Dr. Sámuel Károly önkéntes pedig az északi fronton küzdött.

— **Néhány szó a szarvasi hadi árvaházról.** Mint tudvalevő dolog, Szrnka J. János szarvasi nemeslelkű földes gazda, mintegy 9000 korona értékű ingatlant ajánlott föl a Szarvason létesítendő hadi árvaház céljára. A dolog tisztázása céljából megemlítjük, hogy az árvaház tulajdonosa a szarvasi ev. egyház lenne s a teendő alapítványok szerint felekezeti különbség nélkül nyernének helyet ez árvaházban a szülők és gondozók nélkül maradt hadiárvák. Ez ügyben különben Bartos Pál ig. lelkész elnöklété alatt az elmúlt hétfőn tanácskozás volt, melyen a szarvasi és környéki lelkészek vettek részt s az alapítólevél szövegezésére vonatkozólag is megállapodtak. Az épület helye a piactéri ev. iskola portája lenne. Hatalmas nagy emeletes sarok épületet terveznek, mintegy 150.000 korona költséggel. Ez épületben a földszinten üzlethelyiségek lennének. Alkalmos és tágas díszterem is volna ez épületben, nemes célu, nyilvános, előadások és ünnepélyek számára. Ez árvaházra már igen sok kisebb, nagyobb adomány érkezett az ev. egyházhoz. A fáradhatatlan buzgalmu ig. lelkész, Bartos Pál kiváló szakszerűséggel készíti elő e nemes célu intézmény megalapozását az anyagi források körültekintő biztosítása által. Reális alapon nyugvó számításai szerint e hadi árvaház építése 1918-ban már megkezdhető volna, ha akkorára a háborus bonyodalmak megszűnnek. Annyi bizonyos hogy a Szarvason létesítendő hadi árvaháznál nemesebb intézmény tervét még aligha vetették felszínre a kulturális haladásért őszintén lelkesülni tudó nemesebb gondolkodású emberek.

— **Az áll. elemi és polg. leányiskola** vezetősége a kárpáti falvak felépítése javára rendezett iskolai ünnepek között legfényesebb anyagi sikert ért el. E hazafias ünnep jövedelme ugyanis 316 korona 78 fillér volt. A nemes adományokért a hazafias cél támogatásáért hálás köszönetet mond az igazgatóság.

— **Sikerés vizsga.** Krecsmárik Gyula jogszigorló, lapunk szerkesztőjének testvéröccse. az utolsó szigorlatot a budapesti m. kir. tud. egyetemen a napokban jeles sikerrel tette le.

— **Drágább lesz a levelezés és a táviratozás.** A postai díjszabás június elsejétől kezdve emelkedni fog Németországban. Nálunk is foglalkozik a kormány evvel a tervvel. A levelezőlap ára 5 fillérről 8-ra, a 10 filléres levélbélyeg 15 fillérré emelkednék, míg a távirótarifa szavanként 2 fillérré drágulna.

— **Katonák kabarettje Kondoroson.** A kondorosi kisegítő kórházban ápolás alatt levő katonák május 14-én, vasárnap este 8 órakor a kondorosi nagy csárdában a katonai özvegyek és árvák javára jótékony-célu kabarett rendeznek.

— **A szarvasi pénzügyintézeteknél jegyzett hadikölcsön összege,** az eddigi szép eredmény után itélve, szakvélemény sze-

rint legalább is 4 millió koronára fog rugni. A hazafias buzgalomnak örvendetes tanujele ez a jegyzési készség.

— **Vizsga és tanfolyam.** A kultuszminiszteri rendelkezés értelmében a bányakerületi ev. püspök elrendelte, hogy a tanítóképzőben június hó 3-ig a vizsgák befejezendők, ellenben a hadi szolgálatot teljesítő IV. éves tanítójelöltek részére f. hó 25-től június 25-ig tanfolyamot kell tartani s oklevelet csakis aztán nyernek. A tanfolyamon mindössze 8—10 növendék fog részt venni akik — mint szabadságolt katonák — uniformisban fogják hallgatni a csatasiknál bizonyára csendesebb iskolatermekben a buzgó tanárok magyarázatát.

— **Kártérítés a hadi károkért.** A múlt hó 26-án tartott rendkívüli közigazgatási ülésen kizárólag az 1914. év végén és az 1915. év elején igénybe vett hadiszolgáltatásokból kifolyólag egyesek által támasztott kárigények vétettek tárgyalás alá. Összesen 284 térítési felszólalást vizsgáltak felül, ezek közül 170-et a gyomai, 80-at a csabai s a többi a békési és szarvasi járásból nyújtottak be. Az igények javarésze kedvezően lett elintézve.

— **A rokkant hősök támogatása.** Ujvidék város nemes tervvel foglalkozik. A háboru rokkant hősei részére hátezer hold földet szándékozik átengedni örök bérletben. Remélhetőleg más városok is követik e nemeslelkű intézkedést.

— **A vasárnapi Cabaret előadás sikere.** A szarvasi „Kereskedelmi alkalmazottak egyesülete“ által múlt vasárnap este a városi szinkörben rendezett kabaret-est olyan sikert ért el, amilyenre ritkán találni példát a jótékony célu előadások történetében. A siker oroszlánrésze a kitünő rendező, Feleki Adolfé, ezé az örök ifjúé, ki kifogyhatatlan ötletességgel és szakszerűséggel tud olyan előadást rendezni, mely halálra kacagtatja a szórakozni vágyó közönséget. Az előadás után a szereplők tisztelőre rendezett 30 terítékes társasvacsorán lelkes ünneplésben volt része a veterán rendezőnek, de ugyszintén a szép sikerrel és nagy odaadással működő szereplőknek is. A színházat zsufolásig megtöltő közönség éjfél tájban hagyta el a szinkör helyiségét egy igazán élvezetes est emlékével. A jótékony célra jelenjékeny összeg fog jutni, mivel az anyagi siker is fényes volt.

— **Katonaszökevény cigánysuhancok.** Hat szarvasi cigánylegény szeretett volna kibujni a sorozás alól s nem jelentkezett az összeírásnál. Nyakon csipte azonban valamennyit a rendőrség s fogva tartotta a sorozás napjáig. A megtartott sorozáson aztán mind bevált katonának. El is szállították őket a katonai parancsnoksághoz.

— **Rekvirálni fogják a kávékészletet is.** Egyes kávékereskedők raktáraiban nagy kávékészletek vannak eldugva, számítván ezzel egy kis mesterséges árdrágításra. Ausztriában és Németországban tehát e visszaélésnek úgy veszik elejét, hogy összeírják a készleteket. Mint értesülünk, a magyar kormány szintén elrendeli a kávékészlet rekvirálását.

— **Fogház a bicskázásért.** Ábrahám György szarvasi lakos a vasuti átomáshoz kísérté ki öccsét s onnan visszatérve többedmagával igyekezett hazafelé. Ekkor a mellette dalolva elhaladó Medvegy Györgyöt és Lestyán Pált hallgatásra szolitotta fel. A nevezettek újból énekelni kezdtek mire Ábrahám György utánuk futott. Medvegyet arcul ütötte, majd zsebkésével úgy megszurta, hogy 20 napon túl gyógyuló sebet okozott. Ezért jogerősen 2 hónapi fogházra ítélte a törvényszék.

— **Jómódu falusiak.** Az összes érdekelt pénzügyintézetek érdekesen bizonyítják, hogy a takarékbetétek feltűnően emelkedtek ama községekben és falvakban, hol földművelő lakosság van. Pénzügyi véjemény az, hogy a gazdák vagyoniilag egyáltalában nem érzik a háborút Boldog emberek!

— **Felsült betörők.** Szörnyű kudarca volt vasárnap egyhete reggelre virradóra néhány ismeretlen szarvasi betörőnek. Telt „Wertheim-kasszát“ szerettek volna csizelni. Nagyszerű előkészületeket tettek. Jurák Mihály III-ik kerületi gazda istállójából 2 lovat s a gazda kocsiját vitték el s egy kis harapni való címen 4 szép szál nyári kőlbászt is. Aztán a lopott fogattal szépen elhajtottak a piactéri sarkon levő Szöllősi Márton-féle buzaüzlet elé. Innét óvatosan elemelték a Wertheim-féle kasszát, rengeteg pénzt sejtven benne, pedig nem volt abban egy huncut fillért sem, sőt a benne levő értékpapírok is csak a legutolsó célra lettek volna értékesíthetők. A betörők iszonyu izzara pakolhatták fel a kocsira az üres, de azért igen súlyos vaszsekrényt. A szentandrási határban akarták felbontani. Rájuk virradt. A kocsit, lovakkal együtt visszaengedték s a szekrényt is faképnél hagyták. A kárvalott gazda éppen a csendőrségtől jött, hol ellopott kocsijáért és lováért tett panaszt Amint megy a főuton, fla megszólalt: „Nini apám, ott jönnek a lovak még a kocsit is“. Tényleg úgy is volt Boldogan hajtottak haza. A pecches betörőket lázasan kutatják.

— **A katonai szabadságolások** tárgyában a honvédelmi miniszter legújabbanként rendelkezett, hogy a 1—8 hétig terjedő időre mezőgazdasági célokra kért szabadságok nem a hatóságok útján felmentési javaslat betérjesztése mellett kérelmezendők, hanem az illetőnek a katonai hatóság előtt előterjesztendő szóbeli kérelemre fognak esetről esetre engedélyeztetni.

— **Filmszenzáció.** F. hó 17-én, szerdán az „Árpád“ dísztermében lesz bemutatva Lyon Lea, Bródy Sándor világhírű színműve.

— **Halálraégette a forró leves.** Néhány hónappal ezelőtt megrendítő tragédia történt Szarvason. Lestyán Judit délbee föltette a párolgó leveses tálat és pár percny kiment. Ez idő alatt a 3 éves kis Csicseljani odatüpegett a tálhoz és felborította. A forró leves ráömlött és oly súlyos égési sebeket ejtett rajta, hogy másnap belehalt. A törvényszék Lestyán Juditot 30 korona pénzbírságra ítélte, büntetését azonban felfüggesztette.

Adományok:

Nyilvános elszámolás. Az egyesületünk által f. hó 7-én rendezett jótékony célu kabaret estélyen felülfizettek a következők: Magyarbank fiztviselői 26 K, Liska Soma, Dr. Haviár Gyula, Komlovszky György 10 K, Wolf Gyula, Papp Ernő, Vasvári Fülöp 6 K, Dr. Szemző Gyula, Tóth Miksa, Juhász István, Marsal László, Fleischer Jenő, Szöllősi Márton, Szöllősy Béla, Sabel Giti 5 K, Gr. Bolza Géza, Csapó Soma, Hajnal Béla, id. Gaál Pál 4 K, Dr. Szemző István, Szemző Pál, Róth Manó, Litauszky Pál 3 K, Honfi Kálmán, König Mórné, Komár Nővérek, Deutsch Arminné, Veiczner Gáspárné, Klein J., Koszjarovitz J., Marsal Gyula 2 K. (Folytatjuk.)

Leányiskola a kárpáti falvak javára. A helybeli áll. elemi és polg. leányiskola által f. hó 1-én az elpusztult kárpáti falvak javára rendezett ifjusági ünnepélynek jövedelme a következő volt: I-ső elemi osztály 1770 K, II-ik 118 K, III-ik 850 K, IV-ik 158 K, összesen: 5236 K. I-ső polg. osztály 1454 K, II-ik 15 K, III-ik 2280 K, IV-ik 1364 K, összesen: 6598 K. 4 elemi és 4 polgári gyűjtése: összesen 118 K. 34, fillér Borgulya Mártonné 5 K, Zolnai N. 4 K, özv. Ponyiczky Györgyné 2 K, Paikó Mi-

hályné 1 K, Bencsik Jánosné 1 K, Haim fiu 60 fillér, Brebovszkyne 1 K, Valkovszky Ilona 1 K, N. N. 1 K, N. N. 20 fillér, Zalan Gusztávné 2 K, Buk N. 40 fillér, Lavatka Gusztávné 2 K, Salac J. 1 K, Varga Jánosné 1 K, Scheiner M. 2 K, Waldner Ignác 2 K, Plencner Lajosné 1 K, Neumann Jenőné 1 K, Lengyel Aranka 1 K, Kicska Berta 1 K, Ruzsicska Györgyné 1 K, Breitnérné 2 K, Povázsay 1 K, Krsnyákné 5 K, Marsó J. 1 K, Nahocky 1 K, Varga 1 K, Andrekovic J. 40 fillér, N. N. 20 fillér, Sonkoly K. 2 K, N. N. 40 f, Horvátné 50 f, Pál R. 1-50 K, Marssó 1 K. (Folytatjuk).

Felülfizetés. A szarvasi ág. hitv. ev. főgimnázium által május elsején rendezett hazafias ünnepélyen a következő felülfizetések folytak be: Valkovszky Böske 1-50 K, Weiczner Gábor 1-50 K, Buk Mórné 1-50 K, Csapó Soma 1-50 K, Csapó Sománé 1-50 K, Lavatka Ilona 1-50 K, Waldner Ignác 1-50 K, Kollár Lajosné 1-50 K, Mocskonyi József 1-50 K. (Folytatjuk)

Adományok a kárpáti falvak ünnepélyen. A háboruban feldult kárpáti falvak felépítésére a tanítóképző tanárikara és ifjúsága által május 1-én tartott ünnepélyen adakoztak: Oravetz János 5 K, Piliszky János 1 K, özv. Ponyiczky Györgyné 2 K, Székely János 2 K, a gyakorlóiskola növendékei 14-18 K, Összesen begyűlt 75 korona 20 fillér, mely összeg rendeltetése helyére küldetett. Az intézet igazgatósága a háboruban feldult tűzhelyeket újraépítő Országos Bizottság nevében ez uton mond hálás köszönetet a kegyes adakozóknak.

Gyopárosi fürdő-megnyitás

Orosháza község tulajdonát képező Gyopárosi gyógyfürdő 1916 május 15-én megnyílik, kiváló gyógyhatásu: csuzos bántalmaknál, görvélykornál, hórbetegségeknél, görvélyes mirigy daganatoknál, bőrmnyakhártya és csontfekélyeknél, ízületi vastagodásoknál, kisebb foku ízületi zsugorodásoknál,

angolkórnál, női bajoknál Női és férfi masszírozás, hideg zuhany és meleg kádfürdő berendezéssel.

A fürdő orosházától kocsin félóra. Vasúti állomás helyben az orosházi-szentes-csongrád félegyházi-budapesti vonalon. Fürdő orvos helyben. Községi olcsó és kitűnő szálloda és vendéglő Nagy kiterjedésű park és zenével. Villanyvilágítás a vendégszobákban is.

Az előjáróság.



CEMENT
I. minőségű Portland
jutányosan kapható:
Podani János vaskereskedőnél

Steckenpferd-
liliomtejszappan

Bermann & Co. cégtől
Tetschen a-Elbe.

egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedtségnek örvend szeplő ejten való elismert hatásánál fogva a bőr- és szépség gondozásban való felülmulhatatlanságáért. **Ezernyi elismerőlevél!** Sok **legnagyobb** kitüntetés! Bevásárlásnál óvatosság! Ügyeljen nyomatékosan a Steckenpferd védő-jegyre és a cég helyes nevére! Darabja 1 kor. kapható gyógyszerárakban, drogeriákban, illatszer üzletekben stb.

Hasonlóképen kitűnő Bergmann Manera liliomkrémje (80 fill. egytubus). Kétlő szer női kezek gondozására. 30-40

Szép uri ház, adómentes, nagy telken, egészen téglából épült I. ker. 119. szám alatt szabad kézből eladó.

Fakereskedés áthelyezése.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy

FAKERESKEDÉSEMET

Özv. Blaskó Jánosné házába [városi fürdővel szemben] helyeztem át.

Raktáron tartok: I. oszt. vágott bükk-fát, fenyőfát, legjobb minőségű kő-, és faszenet, melyet a legjutányosabb árak mellett házhoz szállítok.

A n. é. közönség további pártfogását kérem.
Deák Jánosné

**Kaiser-féle
Mell-Karamellák**
a „3 fenyő”

MILLIÓK

használgák köhögés, hurut, rekedtség, elnyálgasodás és számarköhögés ellen a

K A I S E R
féle **MELLKARAMELLÁKAT**

.. a „3 fenyő

6 0 5 0

közjegyzőileg hitelesített
bizonyítvány orvosoktól és
magánosoktól. 120-120

Csomagja 30, doboza 60 fill.
Kapható minden gyógyszer-
tárban és drogeriában.

A NEGYEDIK HADIKÖLCSÖNRE

jegyzéseket elfogad a **MAGYAR BANK** és **KERESKEDELMI RT.** helybeli kirendeltsége. (Árpád szálló épület).

Gyomorrontást,

a legmakacsabb székrekedést,
rossz emésztést megszünteti a

Cascaradin-tabletta.

Ara egy egész doboznak 2 K 20 f
" fél " " 1 K 20 f

Fagykenőcs.

Csodahatású szer fagyott
testrészek gyógyítására.

Uj fagyás 2 nap alatt jó lesz.

1 üveg ára 2 korona.

Vérszegénységénél,

általános gyengeségnél, úgy serdülő gyer-
mekeknél, mint felnőtteknek és idősebb
egyéneknek a legjobb vértképző és erősítő a

China-vas-drazsé.

Egy egész adag ára 5 korona.

" fél " " 3 korona.

Postán utánvétellel küld a rendelés beérkezése napján pontosan mindent:

Czukur László „Apostol” gyógyszertára BUDAPEST, VIII.
József-körút 64.

Balázs János gépkereskedőnek
a Vak utcára nyíló háza ELADÓ.
5-6

ELADÓ a szarvasi főgimnáziumnak a
Körösön levő uszodája. Venni
szándékozók az igazgatói irodá-
ban nyernek részletesebb tájékoztatást. 1-1

ELADÓ a *Palotay Margit és
József kiskorúak tu-
lajdonát képező Szarvas községi III. ker.
207. sz. beltelkes ház kedvező feltételek
mellett Felvilágosítást ad Petritz Zoltán*

Házeladás. Beliczay-utca 100.
számu ház szabad
kézből eladó. Felvilágosítást ad a kiadó-
hivatal vagy levélbeli megkeresésre
Temesváry Ede tulajdonos SZENTES.

Legelsőrendű

POROSZ
és osztrauidarabos
SZENET.

Petrozsényi és salgótarjáni
darabos és kockaszén

„Perocidot”
permetezésre

egyedüli anyag, mely telje-
sen pótolja a rézgálicot

legolcsóbban
szállít

Viderker és Társa cég Temesvár

szén, mész és építkezési anyag nagykereskedése. 6.

Laptulajdonos: ÖZV. SÁMUEL ADOLFNÉ.

Kiadó: DR. SÁMUEL ANDOR.

Fleischer Jenő

Ezelőtt: Grósz Ármán és Fia

Szarvas. ♦ Belicey-út.

Ajánlja ujonan és dúsan berendezett arany-, ezüst- és
ékszeráru, továbbá valódi és china-ezüst evőeszköz
és dísz tárgyak raktárát.

Vesz és becserél magas áron bármilyen mennyiségben
töredék arany- és ezüst árut, brillantot és gyémántot.

Nagy választék mindenféle zseb-, fali-, harang- és
hárfaharang ütő inga órákban, látszerészeti cikkek-
ben és tájképekben.

Óra- és ékszer javító műhely.
Pontos és szolid kiszolgálás.

A csodás hatású FÖLDES-féle

MARGIT

SZAPPAN

a modern szépségápolásnál nélkülözhetetlen.

Ezen teljesen lugmentes, legfinomabb nő-
vényzsírokból készült, kellemes szagú ki-
tűnően habzó szappan igen kiadós, miért
is családi használatra a legalkalmasabb

Pár nap alatt

eltüntetett szeplőt, májfoltot miltesszert, pat-
tanást. A pórusokat alaposan kitisztítja s
biztos és gyors hatása folytán ugyszólván

lemossa

a bőr tisztáltságát, úgy, hogy nyoma sem
marad a szépséghibáknak. világhírét pedig
annak köszönheti, hogy egyszerűsminde-
nkorra elmulasztja

a szeplőket

Ara 90 fillér. Kapható minden gyógytár-
ban s drogua kereskedésben. Hozzá-
való Margit-Crème 1.20 és 2 K-ás tége-
lyekben, Margit-Pouder 1.20. Gyártja:
Földes Kelemen *gyógy-
szerész* Aradon.